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(b) Do k¥izovky vypisuj postupné piridavna jménaa vylusti tajenky,

D&ti dostal_ mnoho skupinov_ch akolt. Nev_dom_

lidé potrebuji
pomoc ostatnich. Pernik pot_rame Vv

ychladl_m_ pov_dIl_. Sokol se snasel
klouzav_m letem dolu. Po louce se pr

ohanél_bos_ chlapc_. L_ska se
bl_Zila pl_ziv_m_ krok_.V

minul_ch ¢asech se sv_tilo sv_¢kam_ nebo
petrolejkam_. Ve stafi b_vaji lidé vice shov_vav_
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1) Vypočítej obvod obdélníku ABCD, jsou- li délky jeho stran: 

!!! Nezapomeň převést na stejnou jednotku!!!
a) a = 9 cm, b = 60 mm

b) a = 12 dm, b = 80 cm

c) a = 13 m, b= 120 dm 

2) V kroužku ručních prací ušila Eva 4 ubrousky tvaru čtverce o straně 25 cm. Jana ušila také 4 ubrousky, ale ve tvaru obdélníku, jehož strany měří 18 cm a 26 cm. Všechny ubrousky chtějí dívky olemovat ozdobnou šňůrkou. Kolik metrů ozdobné šňůrky budou potřebovat?

3) Vypočítej a výsledky zaokrouhli na stovky:
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